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Eucharistic Procession
9 a.m. sábado 6 de septiembre de 2025
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Un punto culminante del Congreso Eucarístico es una procesión por las calles del centro de Charlotte el sábado por la mañana. Comienza en la Iglesia San Pedro a las 9 a.m. y termina dentro del Centro de Convenciones de Charlotte, donde se lleva a cabo el programa del día.

Para participar en la procesión: Por favor, colóquese en fila antes de las 8:30 a.m. el sábado, como se indica a continuación. Feligreses: reúnanse a lo largo de Wells Fargo Plaza, en la esquina de South Tryon y Third Street (área roja en el mapa), o en cualquier punto a lo largo de toda la ruta de la procesión (línea roja punteada), para unirse detrás del estandarte de su parroquia al pasar. Continúen hacia el Centro de Convenciones de Charlotte utilizando cualquiera de las entradas indicadas en el mapa.

Niños(as) de Primera Comunión y sus padres: Reúnanse a las 8:30 a.m. en South Tryon Street y Martin Luther King Jr. Blvd., el punto de partida de la procesión, y busque los letreros de “First Communicants”. Padres, permanezcan con sus hijos durante todo el recorrido de la procesión hacia el Centro de Convenciones de Charlotte, donde se serán ubicados en un área reservada.

Acceso para personas con discapacidades: Personas con movilidad limitada son bienvenidas a unirse a la Procesión Eucarística cerca del Centro de Convenciones de Charlotte o directamente en el lugar. También pueden ir directamente al centro de convenciones para tomar asiento antes de la Hora Santa, que comenzará alrededor de las 10 a.m. en el Salón de Exhibiciones A. Zona de descenso de pasajeros: Disponible en el carril para autobuses y taxis frente a las entradas del centro de convenciones, en College Street o Martin Luther King Jr. Boulevard. Para asistencia, llame a la mesa de seguridad al 704-339-6090.

Preguntas: Por favor comuníquese con Chris Beal al 704-370-3247 o escriba a cabeal@rcdoc.org.
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